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ΑΘΗΝΑ 23/3/2026
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 640
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026
ΝΕΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΪΟΥ 2026
Για άλλη μια φορά η ΠΟΕΔΗΝ ήταν στο δρόμο την Πέμπτη 19/03/2026, διεκδικώντας δυναμικά την επίλυση των μειζόνων προβλημάτων των εργαζομένων της Δημόσιας Υγείας – Πρόνοιας – ΕΚΑΒ και των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Η πορεία μας από το Υπουργείο Υγείας κατέληξε στο Υπουργείο Οικονομικών. Αιτηθήκαμε συνάντηση με τον Υπουργό Οικονομικών αλλά λόγω συνεδρίασης των Ευρωπαϊκών οργάνων που συμμετέχει, ζητήσαμε να κλειστεί ραντεβού σε άλλη ημέρα.


Αποφασίσαμε την εγγραφή του Πανελληνίου Συλλόγου εργαζομένων ΤΟ.Μ.Υ.


Η προσέλκυση νέων Σωματείων μελών αναδεικνύει την εμπιστοσύνη στη δράση και τις παρεμβάσεις της ΠΟΕΔΗΝ.


Συνεχίζουμε τους αγώνες. Με βάση το Διεκδικητικό Πλαίσιο που δημοσιοποιήσαμε στην Ανακοίνωση -Δελτίο Τύπου Αρ.Πρωτ. 620 για την Απεργιακή κινητοποίηση της Πέμπτης 19/03/2026.


Προγραμματίζουμε νέα Απεργιακή Κινητοποίηση στο Ηράκλειο Κρήτης την Τετάρτη 27 Μάϊου 2026. 

Προκηρύσσουμε: Στάση Εργασίας για τα Σωματεία μέλη του Ηρακλείου Κρήτης 8πμ – 15μμ. Για τα υπόλοιπα Σωματεία μέλη της Κρήτης Στάση Εργασίας 7πμ – 15μμ (όλο το πρωινό ωράριο). 
Για την υπόλοιπη χώρα Στάση Εργασίας 12 το μεσημέρι - 15μμ  και συγκεντρώσεις στους χώρους δουλειάς.

Οργανώνουμε:


Παγκρήτια Διαμαρτυρία Σωτηρίας της Δημόσιας Υγείας- Πρόνοιας -ΕΚΑΒ την Τετάρτη 27 Μάϊου 2026 στο Ηράκλειο Κρήτης με Συγκέντρωση στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 9:30πμ.


Θα ακολουθήσει πορεία προς την Κεντρική πλατεία της πόλης όπου θα υπάρξουν οι σχετικοί χαιρετισμοί. 

Τα Σωματεία Μέλη της Κρήτης μπορούν να βάλουν πούλμαν με έξοδα της ΠΟΕΔΗΝ, με συνεννόηση για την συμμετοχή των εργαζομένων στη διαμαρτυρία.

Επ’ ευκαιρία της κινητοποίησης στην Κρήτη και ενόψει της τουριστικής  σεζόν με μεγάλη έρευνα θα επισημάνουμε τα μείζονα προβλήματα της στελέχωσης των Υγειονομικών Μονάδων των νησιών μας.  


Για άλλη μία φορά θα αναδείξουμε μέσα από την έρευνα και την κινητοποίηση στην Κρήτη ότι για να προσελκύσουμε επαγγελματίες Υγείας και να ανακόψουμε το κύμα φυγής είναι αναγκαία η βελτίωση των συνθηκών εργασίας, η αύξηση των αμοιβών, η χορήγηση κινήτρων.


Εξουσιοδοτούμε την Εκτελεστική Επιτροπή στο μεσοδιάστημα για προγραμματισμό παρεμβάσεων κινητοποιήσεων.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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